

Egészségnappal egybekötött majális került megrendezésre Rákócziújfaluban

Egészségnap és Majális elnevezésű rendezvény került megtartásra községünkben 2024. május 4-én.

A színes programkínálatból minden korosztály – a gyerekektől a nyugdíjasokig – talált kedvére valót. A sportversenyek között a kispályás labdarúgás, asztalitenisz és az íjászat szerepelt.

A reggel 7 órától 12 óráig tartó főzőversenyre 19 csapat nevezett be a legkülönbözőbb ételekkel: grill- és tárcsás ételek, hagyományos bográcsos ételek.

A Benkő Csilla védőnő által gyermekegészségügyi témában tartott előadás a kisgyermekes anyukák számára tartogatott hasznos információkat. Dr. Heitler Csongor háziorvos, belgyógyász a modern krónikus betegségekről és táplálkozásról tartott előadást. Ez főként a felnőtt és nyugdíjas résztvevőket célozta meg, interaktív módon.

12 órakor került sor a Mezőtúri Wing Chun Kung Fu Egyesület bemutatójára, mely a harcművészetek népszerűsítését célozta meg. A Triász Íjász Egyesület az íjászatot próbálta népszerűsíteni, tagjai között számos rákócziújfalui lakossal.

A Latin Fever Dance Projekt táncosai a közönséget is bevonták a jó hangulatú műsorukba, alap tánclépéseket és mozdulatokat megtanítva részükre.

A sportversenyek és a főzőverseny eredmény hirdetése keretében értékes ajándékokat vehettek át a helyezést elért résztvevők.

A rendezvényen a magyar hagyományok népszerűsítését a Tiszaföldvári Ruca-Ruca Néptáncgyűttes produkciója szolgálta. Jó hangulatú műsoruk a felnőtt és nyugdíjas korosztályt vonzották.

A Smart Zenekar nagyszerű táncos hangulatot teremtett fellépésével, a táncos lábúak és a zene kedvelőinek legnagyobb örömére. A Smart Zenekar két órán át szórakoztatta a résztvevőket.

A Crazy Little Queen az ország legnépszerűbb, legtöbb követővel rendelkező, legtöbb koncertet adó Queen tribute zenekara. A rendezvény zárásaként 21 órától DJ Ron által vezetett Disco került megtartásra az elmúlt évtizedek és napjaink népszerű slágereivel.

A rendezvény a Helyi közösségi programok támogatása elnevezésű, VP6-19.2.1.-57-8-23 kódszámú pályázati felhívásra beadott 3492599412 azonosítószámú projekt keretében került megtartásra. A vissza nem térítendő támogatás összege 2 766 760 Ft, a kedvezményezett Rákócziújfalu Községi Önkormányzat.











